To BpemMsi kKak t (P = 95 %, f = 6) = 245 u t (P = 99 %, f = 6) = 3,71;
t(P =999 %,f=6)=5,96.

2. OBIIME NPUHIIUIIBI PACYETOB
B nopaBnsioniem  OOJBIIMHCTBE  CIOydyaeB B HHTEpBajie  OOBIYHO
OpUMEHSIEeMbIX 703 (apmakonoruueckuii 3¢¢ekr (Korgja OH BbIpaXkaeTcs

KOJIMYECTBEHHO), CBSI3aH JIMHEWHO C JorapuMoM J03bl. DTy CBS3b OTpPAXKaeT

YPaBHEHUE JINHENHON PETPECCUM:

y=a+bx
rie a — CBOOOJHBIN YJIeH JTUHEWHOU perpeccuu;
b — yriaoBoi kKo3(pIUIIMEHT JIMHEHHOMN perpeccun;

X — Jsorapudm J03bl.

OmnpeneneHre OWMOJIOrMYECKOM AKTUBHOCTH MPOBOJAT IYTEM CpPaBHEHUS
JMHUM 10303aBUCUMOCTH CTaHAapTHOTO 00pa3iia U UCIILITYEMOro Mpemnapara.

B mpomecce cratuctudeckoit oOpaOOTKH PE3ybTaTOB OMOJOTHYECKOTO
UCIIBITAaHUS U1 TOTO, YTOOBI MPOBEPUTH MPABUILHOCTH MPOBEICHHOIO OMNBITA U
BBIYHCIIUTh €T0 JUCIEPCUI0, TPOBOJAT AUCIEPCHOHHBIN aHAJIN3, C TOMOIIBIO
KOTOPOTO OMPEACISIOT CJICAYIONTNE KOMIIOHEHTHI WJIM WCTOYHUKH JIUCIICPCUN
(mokazaTenm):

— JMHEWHOCTHh (MpU WCTIOJIB30BAaHUM HE MEHEE TpPeX 03 CTaHIapTHOTO
06pasIia ¥ HCIBITYEMOTO TIpernapara)’;

— TapaJyIeNbHOCTD;

— J10303aBHCHMOCTb;

— OJIOKHM WU CTPOKH (TIPU HEOOXOTUMOCTH);

— CTOJIOIHI (TTpU HEOOXOIUMOCTH);

— JHH X TapaIeIbHOCTh (TIPH HEOOXOIUMOCTH);

— JAPYTHUC BCIIOMOTATCIIbHBIC ITIOKA3aTCIIN.

9 Jlns  «IMAHEPH3AMM» J0303aBHCHMOCTH OTBETHI TECT-OOBEKTOB (V) MOXKHO MOJABEPraTh pPa3THIHBIM
nmpeoOpa3oBaHusIM (JIOrapupMUPOBATh, U3BJIEKATh KBaIPaTHBIH KOPEHb, BO3BOJIUTH B KBaJIpaT | Jp.).
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